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ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA

En Madrid a 14 de diciembre de 1996 se reúne la Junta Directiva de ANABAD a las
10 horas de la mañana, con el siguiente orden del día:

1.- Cierre del VI Congreso de ANABAD.
2. - Plan de publicaciones 1997.
3.- Asamblea de Anabad-Castilla-La Mancha.
4.- Ruegos y preguntas.

Asistentes:

DafuliaMaRoonguez~
Da Pilar Domínguez Sánchez
D. Antonio Montero Torres
Da Esperanza García de Paso Gómez
D. Francisco Javier Barbadillo Alonso

Presidente de ANABAD-eASTILLA-LA MANCHA
(acude a su última reunión como miembro de la
Junta Directiva de ANABAD)

D. Rafael Fresneda Collado
Presidente de ANABAD-MURCIA

Miembros de Anabad- Murcia: D. Fernando Armario Sánchez
D. Francisco de Lara Fernández

Presidenta:
Vicepresidenta:
Tesorero:
Secretaria:
Vocales:

Excusan su ausencia:

D. Plácido Ballesteros San José
DaRem~osMom~oAwarez

Presidenta de ANABAD-ARAGON
D. Carlos GotmO.ez Guitián

Presidente de ANABAD-GALICIA
Da Ma Teresa Sánchez Trujillano

Presidenta de ANABAD-LA RIOJA
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1. CIERRE DEL VI CONGRESO DE ANABAD.

• Los miembros del Comité Organizador aportan la documentación generada durante
el VI Congreso para su archivo: reseñas de prensa, material informativo,
documentación entregada a los asistentes, etc.
Resaltan por su interés el artículo aparecido en "Information World" y la carta de
felicitación enviada por Chadwick Healey con sugerencias interesantes para una
próxima reunión.

• El tesorero del Congreso presenta la liquidación provisional de ingresos/gastos.
Prácticamente está cerrada a la espera de unas posibles pequeñísimas variaciones.

Anabad-Murcia sugiere que el superavit obtenido se dedique a la publicación de las Actas,
siendo aceptada la propuesta.

Existe un compromiso de la Dirección General de Cultura de Murcia de complementar los
costes de la edición mediante la compra de ejemplares para su entrega a los asistentes al
Congreso.

La tirada prevista es de 2200 ejemplares de los cuales 1600 serían entregados a los socios?

Restan unos 300 ejemplares aproximadamente cuyo precio de venta al público podría ser de
3500 pesetas. Los ingresos de esta operación serían destinados a Anabad Central.

En las aetas no figuran algunas participaciones por no haber entregado los originales.

2. ASAMBLEA DE ANABAD CASTILLA-LA MANCHA.

• Javier Barbadillo, presidente saliente, informa de la Asamblea celebrada en Almagro
en la que se renovó la Junta Directiva. Quedó constituida de la siguiente forma:

Presidenta:
Secretaria:
Tesorero:
Vocales:

Da Marta Navascués Palacio
Da Consuelo García López
D. Antonio Caballero García
Da Ma Jesús Cruz Arias
Da Ma Dolores Marin Jiménez
Da Ma Dolores Moreno Arenas
Da Milagros Puente Fernández
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Asimismo da noticia del convenio de colaboración firmado con la Junta de
Comunidades para asesoría técnica, publicaciones y actividades en bibliotecas y
archivos.

3. INFORME DE TESORERÍA.

El tesorero entrega el informe de tesorería a fecha de hoy.

4. PUBLICACIONES.

Se está a la espera de que Javier Barbadillo y Plácido Ballesteros emitan el informe encargado
por la Junta sobre costes de impresión, almacenaje...

La presidenta informa que cada Boletín llevará un coordinador general de la edición.

En relación con las traducciones de IFLA pendientes de publicación: OSI for Librarles,
Basic Seríais and Managerneat Handbooks, existe la posibilidad de que se puedan coeditar
con Anabad-Castilla-La Mancha, Javier se lleva la propuesta a la Comisión de publicaciones
para su estudio.

Pilar Domínguez contactará con la Universidad de Alcalá de Henares para una posible
colaboración en la edición de Basic Serials and Managerneat Handbooks.

La presidenta informa de las ventas directas que se han realizado y la secretaria sugiere la
posibilidad de incrementarlas mediante una promoción directa.

s. RUEGOS Y PREGUNTAS .

• Rafael Fresneda plantea qué hacer los socios que conviven (matrimonios y otros) y
que reciben por partida doble la información, publicaciones. etc.

Da noticia de las elecciones en la Sección Territorial murciana el próximo 17 de
febrero.
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• Pilar Domínguez informa de los proyectos que se realizan en colaboraci6n con
Fesabid: Escolares y Estadísticas para bibliotecas públicas. Asimismo de la
conveniencia de presentar un candidato consensuado por las dos asociaciones al
Comité Ejecutivo de IFLA.

• La presidenta comunica que la reuni6n sobre "Ética y Deontología profesional" sigue
su curso, habiéndose conformado la asistencia de Assumpta Rod6n como ponente y
la colaboraci6n del Ministerio de Educaci6n y Cultura.

Hace un breve resumen de la jornada celebrada en Toledo sobre "La funci6n cultural
de los archivos" organizada por Anabad-Castilla-La Mancha y la Consejería de
Cultura de dicha comunidad. Se inscribieron 100 participantes. Se han recibido
llamadas interesadas en la publicaci6n de las intervenciones por lo que se estudiará
esta posibilidad.

6. ALTAS Y BAJAS.

24/96. Se aprueban las altas y bajas.

Altas: 22 miembros.
Bajas: 16 miembros.

y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesi6n a las 14,30 horas, de todo lo cual
como secretaria doy fe con el visto bueno de la presidenta.
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